

# όσο κι αν **29** κατασκευαστές πλυντηρίων

## ξεπλένουν χρυσή αυγή...



**ΥΠΟΨΙΑΣΜΕΝΕΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΕΣ**  
ενάντια στο φασισμό και τους χρήσιμους κλίθιους

...ο **σύριζα** που ως πατριώτες δούλεψαν το δίπολο "μνημόνιο-αντιμνημόνιο" ως τη νέα και μόνη διαχωριστική γραμμή που πρέπει να υπάρχει στην κοινωνία και την πολιτική. Λειτουργήσαν έτσι ως χρήσιμοι κλίθιοι φτιάχνοντας την κολυμπήθρα του αντιμνημονίου που αρκεί να βαπτιστείς εκεί για να νομιμοποιηθείς κοινωνικά, κάτι που αξιοποίησε και συνεχίζει να αξιοποιεί η χρυσή αυγή. Ιδιαίτερα μετά τις εκλογές η κλιθιότητα έφτασε σε τέτοια σημεία που ο τσίπρας αναφερόταν στην αντιμνημονιακή ψηφο βάζοντας μέσα τις φασιστικές ψήφους της χρυσής αυγής και τους πατριώτες του καμμένου. Εμ έχουμε τις διαφορές ρε αδερφέ, αλλά έλληνες ενάντια στο μνημόνιο είμαστε πάνω απ' όλα, διάολε!

...τα **μ.μ.ε.** ανέλαβαν όπως πάντα τον κύριο όγκο του ξεπλύματος. Λειτουργώντας ως διαμεσολάβηση και αφουγκραζόμενοι την κοινωνία κατέληξαν ότι η πλειοψηφία της θα ήταν οκ με οποιαδήποτε πατριωτική κίνηση με αντιμνημονιακό λόγο. Οι νεοναζί το κομμάτι του μνημονίου το κάλυψαν εύκολα και έμενε να ξεπλυθεί το νεοναζιστικό και παρακρατικό παρελθόν τους. Έτσι είδαμε τα μίντια μετεκλογικά να δίνουν πανελλήνιο βήμα στους ναζί με συνεντεύξεις που περιλάμβαναν σημμένες ερωτήσεις έτσι ώστε η χρυσή αυγή να δώσει τις κατάλληλες απαντήσεις που θα ακύρωναν ή το λιγότερο θα προκαλούσαν αμφιβολίες και σύγχυση σχετικά με αλήθειες για αυτήν, αλήθειες που ήταν κοινός τόπος στην πιάτσα της κοινωνίας μέχρι χτες. Έτσι από ναζί έγιναν το πιο πολιτικά ορθό "πατριώτες εθνικιστές", οι σχέσεις τους με τις κάθε είδους μαφίες του κέντρου της αθήνας εξαφανίστηκαν, όπως και τα μαχαιρώματα και οι ξυλοδαρμοί μεταναστών. Καμία φυσικά αναφορά στο διαχρονικό και γνωστό ρόλο τους να την πέφτουν ως "αγανακτισμένοι πολίτες" σε μαθητικές καταλήψεις, σε απεργίες και διαδηλώσεις αγωνιζόμενων ανθρώπων ως μόνιμοι συνεργάτες των μπάτσων. Τα αρχεία των σε άλλες περιπτώσεις δαιμόνιων και γεμάτων πληροφορίες δημοσιογράφων δεν περιείχαν τίποτα από πλάνα των κατά καιρούς ανοικτών συνεργασιών με τους μπάτσους ή πλάνα των χρυσαυγιτών από τις εποχές -πρόσφατες, και όχι του 87- που η χ.α. (και το σύστημα) δεν είχε λόγους να αποποιηθεί τον πραγματικό φασιστικό και παρακρατικό χαρακτήρα της.

## τα φασιστικά σκατά πάντα σκατά θα είναι.-

**να τους στείλουμε πίσω στους βόθρους τους**